



十佳美丽乡镇(街道)请您来评选

本报讯(记者 林伟 通讯员 陈晓众)前段时间,本报连续展示了我市18个乡镇(街道)在美丽宁波建设中的做法和成就。那究竟哪十个乡镇(街道)才是市民心目中风景最美、生态最优的美丽乡镇(街道)呢?从今天起,十佳美丽乡镇(街道)评选活动正式进入评选程序。亲爱的市民,您的投票非常重要。

为充分展示“美丽宁波”建设成果,加快推进全市生态文明建设示范乡镇(街道)创建工作,激发市民参与生态文明建设的积极性和主动性,今年5月,美丽宁波办在全市范围内组织开展了十佳“美丽乡镇(街道)”评选活动。

从5月17日开始,本报记者跟随市美丽宁波办走访了入围的18个乡镇(街道),并在宁波晚报重要版面给予了报道。这18个候选乡镇(街道)均已获国家生态乡镇(街道)称号。

评选标准分为空间布局、生态产业、人居环

境和乡风民俗。比如,空间布局要求有效保护区域内森林、草地、湿地、河流等;有机农业、循环农业和生态农业发展成效显著。

生态产业则要求做强生态旅游业,以生态资源为依托,积极发展乡村生态休闲旅游业;人居环境方面包括实施垃圾源头分类和农村生活垃圾减量化资源化无害化,村庄生活污水治理设施全覆盖;乡风民俗上,评选标准要求历史文化名镇(村)、古街区、古建筑、古树名木得到有效保护。

从今天开始,这18个候选乡镇(街道)都会在宁波晚报微信公众号上集中亮相。每一个乡镇(街道)的具体介绍和优美照片,都会展示在投票页面中。市民只要在晚报微信公众号中,输入“美丽乡镇”就可以到达评选页面。

投票方法:须关注宁波晚报微信号才可投票;投票开始和截止时间:6月20日9:00-6月

26日17:00;投票规则:每人每天可选择一个或者多个候选乡镇(街道)进行投票,最多10个。

同时,市民也可以通过关注“宁波环保”官方微信订阅号(微信号:ningbohuanbao)进行投票。方法为点击“宁波环保”微信号下方菜单栏即可进入相应投票页面,每个微信号同样每天限投一次,每次最多选10个选项。

本次投票全程定期监控,严防技术性刷票或恶意刷票行为,举报电话:0574-87682151。

本着“量化、客观、公正”的原则,本次评选采取对标评审、现场复核和网络投票相结合的方式。其中,对标评审指标参照《国家生态文明建设示范村镇指标(试行)》。“评选结果实行量化计分,最终结果根据分值高低确定十佳‘美丽乡镇(街道)’名单。”市环保局生态保护处处长翁劲草说,最终名单将于6月底公布。



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

世界杯竞猜盛宴开启: 玩竞彩,该你上场!



6月14日至7月15日,第21届足球世界杯在俄罗斯境内的11座城市点燃战火,32支国家队通过64场比赛,角逐象征世界足球最高荣誉奖的大力神杯。为了迎接这场足球盛宴,中国体育彩票准备了丰盛的竞猜大餐。

一场决胜,体验终极竞猜乐趣

2018世界杯全部64场比赛都将纳入竞彩足球游戏的竞猜对象。其中,前两轮小组赛的比赛,在世界杯开幕前一周起,即6月7日便可以进行投注,第三轮小组赛将从6月21日起陆续开始陆续接收投注,在淘汰赛阶段,将在对阵球队产生后第一时间开始接收投注。

根据销售安排,本届世界杯全部64场比赛均可进行胜平负(或让球胜平负)单场投注,也可进行总进球数、半全场胜平负、比分等玩法的单场投注。单场竞猜将显著增加购彩者中奖体验,尤其进入世界杯淘汰赛阶段,在比赛数量减少、分量加重的时候,单场竞猜将让购彩者尽享“一击制胜”的竞猜乐趣。

对于铁杆球迷来说,最关心的问题无疑是大力神杯花落谁家,C罗、梅西和内马谁会圆世界杯冠军梦?世界杯冠军、冠亚军竞猜游戏是广大球迷支持自己喜爱球队的直接途径。本届世界杯

冠军、冠亚军竞猜游戏已于今年3月6日世界杯开幕“倒计时100天”之际提前开赛,并将贯穿大赛始终,与购彩者一起经历64场跌宕起伏的精彩赛事,见证王者的诞生。

6月期间,传统足彩共有4期胜负游戏(第18075期-18078期)、9期6场半全场游戏(第18075期-18083期)和14期4场进球游戏(第18075期-18088期)奖期含有世界杯比赛,其中14场胜负游戏第18075期、第18076期和第18077期全部由世界杯小组赛组成,第18078期预计由世界杯与挪超混搭组成;而4场进球彩、6场半全场等小盘玩法的赛程编排更加灵活,几乎不需要与其他联赛进行混搭,让购彩者享受纯粹的世界杯竞猜。

延时停售,尽享竞猜之夜

当然,本届杯赛仍有28场比赛在凌晨2:00之后开赛,其中包括4场1/8决赛、2场1/4决赛和2场半决赛等重量级比赛。为了方便广大购彩者投注,世界杯期间竞彩足球游戏将大幅延后销售截止时间,直至当晚最后一场世界杯比赛开始之前。25个比赛日中的22天销售截止时间将在次日凌晨02:00,其中6月16日将延长至次日凌晨3:00,陪伴广大球迷一起纵情享受狂欢之夜。强强对话,熬夜也值!

竞猜世界杯,该你上场!

世界杯期间,遍布全国400多个主要城市的十万余家体彩网点将用充满世界杯元素的装扮迎接广大球迷朋友的到来,大家可以在这里聚会、看球、玩彩,体验足球赛事和竞猜游戏的双重欢乐。

“世界杯,该你上场”——中国体育彩票在世界杯期间喊出这一口号,就是希望通过世界杯与亿万球迷互动互联,点燃欢乐能量。在与购彩者共享世界杯激情与热力的同时,中国体育彩票也履行着国家公益彩票的职能,每一注体彩竞猜游戏彩票中,将有18%-22%的资金用于社会公益事业。激情世界杯,公益动起来。这个夏天,来一场与2018世界杯同步的竞猜狂欢吧!

竞猜世界杯 为公益助力 为梦想添彩

——2018年宁波体彩世界杯竞猜启动仪式精彩举行



在亿万球迷的翘首期盼中,四年一度的全球狂欢盛事——2018俄罗斯世界杯,于北京时间6月14日晚拉开帷幕。6月14日晚,由宁波市体育彩票管理中心主办,宁波舜麟传媒有限公司承办的2018年宁波体彩世界杯竞猜启动仪式在宁波市梁祝文化公园内精彩举行。

在启动仪式的活动现场,观众欣赏了热火朝天的歌唱表演,也详细了解了体彩和世界杯竞猜的相关信息,最后宁波市体彩中心等相关部门共同上台启动水晶球,预示着彩民们从6月14日当天起就可以在全市范围内购买2018世界杯彩票,与此同时竞猜2018世界杯彩票将会有更多的大奖惊喜和超值的奖金回报。

活动后半场设置了“有奖竞猜”环节和“射门比赛”两项激动人心的环节。在“有奖竞猜”环节共有5道选择题在大屏幕上定格,大家均可上台竞猜答案,答对的参与者则有体彩礼品、彩票等奖品赠送。记者在现场看到,大家伙纷纷上台答题,参与热情极高。最后的“射门比赛”更是掀起了整场活动的高潮。工作人员在舞台中央放置了一个小型足球网,随后邀请5名观众上台参与射门游戏。每个人每轮有三次射门机会,根据射进球数决定名次,同一轮相同进球数的,再增加一轮。按照排名顺序,分别可获得即开彩票和竞彩代金券1份(共980元)。

宁波市体育彩票管理中心业务科科长童增君在接受记者采访时表示:“作为国家公益彩票,体育彩票从诞生的第一天起,就肩负着为国家公益事业服务的责任。中国体育彩票在宁波上市以来,得到了社会各界朋友和彩民们的大力支持,经过近20年的发展,截至目前,宁波市累计发行体育彩票176亿多元,筹集公益金47.5亿多元,为我市的全民健身、竞技体育和体育场馆建设、社会福利事业等提供了必要的保障和支持。”